

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Условие конфиденциальности распространяется на всю ту информацию, которую Общество с ограниченной ответственностью «МОСТРАЙДЗ» (далее – Компания) может получить о Пользователе во время его пребывания на сайте или мобильном приложении «МОСТРАЙДЗ» и которая может быть соотнесена с данным конкретным Пользователем. Это соглашение распространяется также и на ресурсы-партнеры Компании.

Получение и использование персональной информации

Компания получает персональную информацию о Вас, когда Вы регистрируетесь в качестве Пользователя Сервиса «МОСТРАЙДЗ» и когда Вы находитесь на сайте «МОСТРАЙДЗ», а также в случае использования услуг наших партнеров. Когда Вы регистрируетесь на сайте / мобильном приложении «МОСТРАЙДЗ», мы спрашиваем Ваши имя и фамилию, а также ряд дополнительных (необязательных) данных. Все эти данные могут понадобиться для восстановления вашего доступа в случае потери пароля. Компания автоматически получает и записывает в серверные логи техническую информацию из Вашего браузера: IP адрес, cookie и адрес запрашиваемой страницы. Мы также спрашиваем адрес электронной почты (e-mail), который нужен для быстрого и безопасного восстановления пароля или для того, чтобы администрация сайта / мобильного приложения «МОСТРАЙДЗ» могла связаться с Вами в экстренных случаях (например, перед удалением регистрации за неиспользование). Этот адрес никогда не будет использоваться Компанией ни для каких рассылок, кроме тех, на которые Вы явно подпишетесь. Всю полученную информацию Компания использует с одной основной целью: сделать наш Сервис максимально удобным и полезными для Вас.

Использование и раскрытие персональной информации

Компания никому не продает и не разглашает персональную информацию о Пользователях.

Компания вправе передать персональную информацию о Пользователе третьим лицам только в том случае, если:

- Вы изъявили желание раскрыть эту информацию;
- без этого Вы не можете воспользоваться желаемым продуктом или услугой;
- этого требует российское или международное законодательство и/или органы власти с соблюдением законной процедуры;
- Вы нарушаете Пользовательское соглашение с Компанией.

Cookies

Компания может записывать cookies на компьютер Пользователя и впоследствии использовать их. Компания позволяет некоторым компаниям, партнерам или рекламным службам использовать cookies на проектах Компании. В таком случае использование cookies этими компаниями не попадает под действие данного документа, а регулируется самой этой компанией. В то же время Компания гарантирует, что ни одна рекламная служба не имеет доступа к cookies, которые используются Компанией на сервисе.

Возможность редактировать и удалять информацию и персональные настройки

Компания предоставляет Пользователям возможность изменить свою персональную информацию или персональные настройки в любой момент. Пользователь также может удалить свои персональные данные.

Безопасность

Доступ к личной информации о Пользователе сайта / мобильного приложения «МОСТРАЙДЗ» или его персональным настройкам защищен паролем.

Изменения в Соглашении о конфиденциальности информации

Компания может вносить изменения в Политику конфиденциальности. Если происходят существенные изменения, Компания обязуется сообщать о них своим пользователям.

Вопросы и предложения

Если у Вас возникают предложения или вопросы по поводу Политики конфиденциальности, сообщайте о них Службе поддержки пользователей Сервиса «МОСТРАЙДЗ».